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A. obsahová 

V práci jsou vymezeny základní a dílčí cíle, které jsou v koncepci práce 
patřičně rozpracovány. Cíle jsou adekvátně naplňovány.  

    

Práce splňuje cíle zadání. 
    

Studující využívá a kriticky vybírá sekundární a/nebo primární literaturu. 
    

Práce má vymezen předmět, je využito odpovídajících metodologických 
postupů.  

    

Výstupy výzkumných částí jsou adekvátně syntetizovány a je o nich 
diskutováno. 

    

V práci je využita odborná terminologie a jsou vysvětleny hlavní pojmy.  
    

V práci jsou formulovány jasné závěry, které se vztahují ke koncepci 
práce a ke stanoveným cílům.  

    

V průběhu zpracování tématu studující pracoval/a v součinnosti 
s vedoucím/vedoucí práce.  

    

B. formální 

Práce vykazuje standardní poznámkový aparát a jednotný způsob citací 
v rámci práce, je typograficky jednotná.     

Studující dodržuje jazykovou normu, text je stylisticky jednotný. 
    

Text je soudržný, srozumitelný a argumentačně podložený. 
    

C. přínos práce (tvůrčí přístup studujícího, kompilační hodnota, 
využití pro praxi)     

  



 

Celkové hodnocení práce (max. 1700 znaků)  
Diplomová práce se zabývá inovativními výukovými metodami využitelnými pro humanitní 
předměty a jazykovou výuku. Kombinaci těchto předmětů diplomantka na FP TUL studovala 
a jazykové předměty (angličtinu) vyučuje na střední škole. S využitím dostupné literatury au-
torka hledá odpovídající formy (metody) výuky tak, aby byl naplněn nový obsah výuky daný 
RVP a ŠVP. V práci porovnává ideál (RVP) a skutečnost (školskou praxi), vyhodnocuje hos-
pitace a dotazníková šetření zadaná učitelům a žákům a dělá závěry. Pro diplomantku DP 
splnila dva účely. 1. Pochopit blíže filosofii RVP, protože studovala OV a 2. Zjistit na vybra-
ném vzorku, jak  je RVP realizován ve školské praxi.  
 
 
 

 

Práce splňuje požadavky na udělení akademického titulu bakalář: ANO 

Práci doporučuji k obhajobě: ANO 

Návrh klasifikačního stupně: Velmi dobře 

Náměty pro obhajobu (max. 1500 znaků): 

Zhodnotit hlavní závěry svého výzkumného šetření a provedených hospitací a vysvětlit, jak 
ovlivní její vlastní pedagogickou praxi.  
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